

ÖSTRA LERBERGETS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING NR.2
Protokoll för Årsmöte den 26 februari 2019, Lerbergets Kyrka, Lerberget

- §1 Mötets öppnande**
Ordförande förklarade stämman öppnad och hälsade alla välkomna.
- §2 Mötets behöriga utlysande**
Stämman förklarade mötet behörigt utlyst.
Röstlängden fastställdes till 30 personer.
- §3 Fastställande av dagordning**
Den föreslagna dagordningen godkändes.
- §4 Val av ordförande för stämman**
Bertil Ziegler valdes till ordförande för stämman.
- §5 Val av sekreterare för stämman**
Annia Majlove valdes till sekreterare för stämman.
- §6 Val av två justeringsmän/kvinnor tillika rösträknare**
Daniel Gräns & Claes Cronquist valdes.
Representanter för 30 fastigheter fanns på plats, representerade av totalt 29 medlemmar samt 5 styrelserepresentanter.
- §7 Förvaltningsberättelse för 2018**
Roger Lilja läste upp förvaltningsberättelsen och denna lades till handlingarna.
- §8 Revisionsberättelse för 2018**
Revisor Anette Carlsson läste upp revisionsberättelsen och denna lades till handlingarna.
- §9 Frågan om ansvarsfrihet för 2018 års styrelse**
Stämman gav styrelsen ansvarsfrihet för 2018.
- §10 Ersättning till styrelsen**
Stämman godkände tidigare fastslagna arvodena.
- §11 Inkomna motioner**
Inkommen motion tillika styrelsens svar lästes upp. Dessa finns att finna tillsammans med det styrelseprotokoll där motionen behandlats.
- §12 Styrelsens förslag till budget 2019**
Stämman beslutade att godkänna förslagen budget för 2019.
- §13 Val av tre styrelseledamöter på två år samt två ledamöter på ett år.**
Anette Henningson, Jonas Jeppsson, Bertil Ziegler valdes på två år.
Ulrika Friberg & Roger Lilja valdes på ett år.
- §14 Val av styrelsesuppleant på ett år**
Marcus Crivellius valdes.

- §15 Val av ordförande på ett år**
Anette Henningson valdes.
- §16 Val av två revisorer och en revisorsuppleant på ett år**
Anette Carlsson & Maths Olsson omvaldes till revisorer och Peter Johansson omvaldes till revisorsuppleant.
- §17 Val av valberedning**
Anja Ek valdes till valberedningen på ett år.
- §18 Information gällande fibernätsleverantör**
Styrelsen informerar stämman om nuläget där fiberfrågan bordlagts efter den omröstning som skett under hösten 2018 och då med hänvisning till brist på spetskompetens inom området. Förslag om arbetsgrupp uppkom och det beslutades att Roland Karlsson får uppdraget att leda en grupp för att arbeta vidare med fiberfrågan. Gruppen rapporterar till styrelsen som är beslutande organ.
- §19 Övriga frågor**
Stefan Lundström tog upp frågan om att avveckla samfälligheten och stämman ansåg att frågan är mycket intressant, även om en del medlemmar inte helt kan komma ifrån att ingå i någon slags samfällighet då det finns gemensamhetsanläggningar som kräver sådan. Stämman beslutade att tillsätta en arbetsgrupp som utreder frågan om att upplösa samfälligheten och Stefan Lundström utsågs som ansvarig för gruppen. Gruppen rapporterar till styrelsen som är beslutande organ.
- §20 Meddelande om tid och plats för stämmoprotokoll**
Protokollet presenteras på Plöjargränd 15 från och med 5/3.
- §21 Mötets avslutande**
Ordförande tackade för deltagandet och engagemanget.

Lerberget 2019-02-27

Vid protokollet:




Annia Majlove

Justeras:



Daniel Gräns



Claes Cronqvist